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 بارم  ردیف

aدنباله حسابي در یک  1 a a+ + = −1 4 72 aو   36 a+ = −2 53  5/1  را بیابید.  قدر نسبتمی باشند.   44

 مقابل را نشان دهید.  درستی تساوی  2
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درجه باشد،  120متر است. اگر یکی از زاوایای داخلی آن سانتی  6و  4الاضلاع برابر طول دو ضلع یک متوازی 

 الاضلاع را بیابید.متوازی مساحت 
75/0 

4 
مخرج کسر مقابل را گویا کنید.                                                                                
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xعبارت  5 −6  1 را تجزیه کنید. 1

                                                                           نامعادله مقابل را حل کنید. 6
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xمعادله   7 x+ − =22 4 1  1 حل کنید.  مربع كاملرا به روش  0

 75/0 ها وابسته کند. آنضرب دو عدد را به یکی از  است. ضابطه تابعی را بنویسید که حاصل 5مجموع دو عدد  8
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 ,a  75/0 که رابطه، یک تابع باشد.را طوری بیابید 

)باشد و   تابعي خطي fاگر   10 ) ( )f x f x x+ + = +1 4 )ضابطه  . 1 )f x  .5/1 را بیابید 

)}در تابع   11 , ),( , )( , )}a b a c b+ − −2 2 1 2  ،, ,a b c  ،1 باشد. همانيرا طوری بیابید که تابع 

12 
,با حروف   , , , ,a a b c d e که حروف  شرط آن توان نوشت، به حرفی می  6، چند کلمه,b c   کنار یکدیگر

 باشند؟ 
1 

13 
توان این کار را  نفر را انتخاب کنیم. به چند طریق می 3نفر که علی و احمد در بین آنها هستند،  7از بین 

  انتخاب نشود. علي انتخاب شود ولي احمد که، طوریانجام داد به 
1 

14 
کار را انجام داد  توان اینجفت کفش متمایز سه لنگه کفش انتخاب می کنیم. به چند طریق می  4از میان  

 ها نباشد. هيچ جفتي بين آنطوریکه به
1 

15 

مهره با هم از کیسه خارج   3خواهیم باشد. میمی  زردمهره  2مهره قرمز و   3مهره آبی،   4ای شامل کیسه 

 باشد.  حداقل يک مهره قرمزها هایی که در بین آن کنیم. مطلوبست محاسبه تعداد حالت 

 

 ادامه سوالات در صفحه بعد                                                
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   تاریخ امتحان :                           ریاضی فیزیک  رشته :                        دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

کنیم و اگر فرد بیاید دو سکه دیگر پرتاب  بیاید یک سکه پرتاب می کنیم. اگر زوج یک تاس را پرتاب می  16

 75/0 را بیابید. ایتعداد اعضای فضای نمونهکنیم. می 

  62 و  نفر روزنامه» ب«  110نفر روزنامه »الف«،   74نفر از اعضای یک جامعه نظر سنجی شده است.  200از         از  17

انتخاب کنیم، مطلوبست احتمال آنکه این  را کنند. اگر یک نفر از بین آنها هر دو روزنامه را مطالعه می نفر

 را مطالعه کند.  فقط يکي از دو روزنامهشخص، 

1 

ریزیم. سه کارت را با هم از کیسه  ای می کارت نوشته و درون کیسه  8پرستار را روی  3پزشک و   5اسامی  18

 25/1 ها باشد. پرستار در بین آن  2که نام کنیم. مطلوبست محاسبه احتمال آن خارج می 

ظاهر شود. احتمال آنکه در پرتاب ششم   3کنیم تا برای سومین بار عدد مضرب ت        یک تاس را آنقدر پرتاب می  19

 این منظور برسیم چقدر است؟به 
1 

 1 را نام برده و برای هر یک مثال بزنید.  كيفي های انواع متغیر  20

 پيروز و سربلند باشيد.                                                                                                                                 
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